

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от 20 ИЮЛ 1949

Ленинград

Газета №

## Возвращение Театра имени А. С. Пушкина

В Москва закончились гастроли Ленинградского государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

В течение месяца в помещениях Московского Художественного академического театра и Московского академического Малого театра было дано несколько десятков спектаклей. Ленинградские актеры показали столичным зрителям свои основные постановки — «Заговор обреченных», «Полководец Суворов», «Жизнь в цвету», «Великий государь», «Дядя Ваня», «Лес», «Глубокие корни» и другие. Особенно большим успехом пользовались в Москве спектакли «Великий государь» и «Жизнь в цвету» с народным артистом СССР лауреатом Сталинской премии Н. Черкасовым в ролях Ивана Грозного и Мичуринна, «Полководец Суворов» с народным артистом РСФСР лауреатом Сталинской премии К. Скоробогатовым в заглавной роли, «Борис Годунов» с народным артистом РСФСР Н. Симоновым в роли Бориса, «Заговор обреченных», в котором заняты ведущие мастера театра.

Вчера Театр драмы имени А. С. Пушкина вернулся в Ленинград. Сегодня актерский коллектив в полном составе ушел в отпуск.

Свой будущий сезон театр откроет в сентябре. Его первой премьерой явится пьеса «Огненная река» В. Коженикова в постановке режиссера А. Музиля. Работа над этим спектаклем была завершена во время гастролей.